

URGENTE...URGENTE

COMUNICADO DE PRENSA COMANDO DE RICARDO LAGOS

01.07.99

Dijo Lagos esta tarde sobre fallecimiento de Sola Sierra
"EL MEJOR HOMENAJE SERÍA QUE QUIENES
SABEN LA VERDAD HOY LA DIGAN".

"Este es un día triste para Chile. Sola Sierra representó la dignidad de la mujer chilena, que se empina cuando hay una gran desgracia, como la que significó una división profunda del alma nacional".

Así se expresó el candidato presidencial de la Concertación, Ricardo Lagos, luego de ser informado de la muerte de la presidenta de la

Agrupación de Detenidos Desaparecidos, Sola Sierra.

Lagos, quien se encontraba de visita en la Quinta Región, dijo que Sola Sierra exigió con dignidad saber dónde están. A su juicio ella "encarnó lo que miles y miles de chilenos y chilenas querían saber. Lo hizo sin rencor y sin odio, pero con una profunda convicción de que por ella hablaban las mejores. Por ella se expresaba Fresia, Javiera Carrera, Amanda Labarca, es decir, la tradición de las mujeres en Chile en un momento crucial de nuestra historia, donde ser han empinado por sobre el resto".

Agregó que "lo que ella buscaba era la verdad, nada más. El mejor homenaje a Sola Sierra sería que aquellos que saben la verdad hoy día la

digan".

Lagos recordó que para mañana viernes habían acordado una reunión con la Agrupación de Familiares de Ejecutados Políticos, la que fue suspendida en las últimas horas.

Oficina de Prensa Comando de Ricardo Lagos